
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка» 

для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
галузі знань 23 Соціальна робота 

спеціальності 231 Соціальна робота, 
розроблену проєктною групою 

кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки 
Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

 

У контексті подолання соціальних наслідків, спричинених війною, 

актуальним завданням вітчизняної системи вищої освіти є забезпечення якісної 

підготовки майбутніх фахівців соціальної галузі, здатних ефективно та 

комплексно вирішувати соціальні проблеми клієнтів у територіальній громаді. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» (2024 р.), 

розроблена проєктною групою кафедри соціальної роботи і соціальної 

педагогіки Харківського національного педагогічного 

університету імені Г. С. Сковороди, орієнтована на підготовку фахівців 

соціальної галузі як соціально-активних та професійних особистостей, здатних 

реалізовувати функції соціальної роботи, організовувати та здійснювати 

соціально-педагогічну діяльність з соціального виховання, підтримки та 

захисту різних категорій клієнтів із застосуванням науково-підтверджених 

сучасних теорій та методів. 

В ОПП «Соціальна педагогіка» ураховані вимоги Стандарту за 

спеціальністю 231 Соціальна робота для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, положення Закону України «Про вищу освіту», розпорядження 

Кабінету Міністрів України та накази Міністерства освіти і науки України, а 

також досвід реалізації ОПП «Соціальна педагогіка» у процесі підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 231 Соціальна робота в ХНПУ імені Г.С. Сковороди. 

Рецензована ОПП «Соціальна педагогіка» розрахована на 240 кредитів (з 

яких вибіркові компоненти складають 60 кредитів). Зміст освітньої-професійної 

програми відповідає предметній області спеціальності 231 Соціальна робота, 

має чітку структуру. Включені до ОПП освітні компоненти становлять логічну 



взаємопов’язану систему, відповідають заявленій меті, узгоджуються змістовно 

за термінами вивчення, охоплюють теоретичну й практичну підготовку 

майбутніх бакалаврів з соціальної роботи. 

Аналіз змісту ОПП «Соціальна педагогіка» (2024 р.) (зокрема, 

ОК «Історія і теорія соціальної роботи», ОК «Теорія та методика соціальної 

роботи з сім’єю», ОК «Опіка і піклування з практикумом», ОК «Технології 

соціальної роботи», ОК «Соціально-педагогічне проєктування», ОК «Прикладні 

технології у соціальній роботі», ОК «Соціальна робота в спеціалізованих 

соціальних інституціях», ОК «Виробнича практика на підприємствах» та інші, 

переліку загальних і фахових компетентностей, програмних результатів 

навчання) дає підстави визначити, що запропонована програма підготовки 

здобувачів за спеціальністю 231 «Соціальна робота» відповідає сучасним 

запитам ринку праці в соціальній галузі й дозволяє реалізовувати фахівцям 

завдання соціальної роботи.  

Вважаємо, що рецензована ОПП «Соціальна педагогіка» (2024 р.), 

розроблена для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота в Харківському національному 

педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди, дозволяє сформувати 

визначені програмні результати навчання та може бути рекомендована до 

впровадження в освітній процес. 

 

 

 


